
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 02/2010 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Fevereiro do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 02 de Fevereiro de 2010, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs29min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Denes 
Teixeira, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 

aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 
Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que 
fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDA. VETO AO AUTOGRÁFO DE LEI 

N° 1.873, DE 08/12/09. ASSUNTO: Dispõe sobre a obrigatoriedade 
dos proprietários de empresas privadas terem em seus quadros de 

funcionários, observando a proporcionalidade de sexo, o mínino de 10% 
de homens ou mulheres e dá outras providências. AUTOR DO 

PROJETO: Ver. Marcão do Povo. O Veto foi encaminhado às comissões 
competentes para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 

304/2009, de 14/12/09. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. 
REQUERIDO: Diretor do DMT. ASSUNTO: Instalação de Quebra molas 

e sinalização na Rua Antônio Ricardo Medeiros com Rua Manoel Messias, 
Setor Alto da Boa Vista. O Requerimento foi colocado em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 
001/2010, de 05/01/10. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. 

REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: 

Implantação de luminárias e conseqüente iluminação da Avenida S-15, 

trecho que liga o novo campus do Centro Universitário UNIRG até o 
Aeroporto Municipal Jacinto Nunes. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Com abono do 
Vereador Dr. Maurício, Dinda e Denes Teixeira. REQUERIMENTO N° 

033/2009, de 01/02/10. REQUERENTE: Vereadora Professora 
Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: 
Firmar convênio com a Secretaria de Infra-estrutura do Estado do 

Tocantins. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 034/2010, de 

01/02/10. REQUERENTE: Vereador Professor Cabo Carlos. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Coordenador do Curso de Direito/Centro Universitário 
UNIRG – Professor José Augusto e Coordenador do Curso da Ciência da 

Computação/ Centro Universitário UNIRG – Professor Marcelo. 

ASSUNTO: Firmar parceria entre a Câmara Municipal de Vereadores de 
Gurupi e os cursos de Direito e Ciências da Computação do Centro 

Universitário UNIRG com a finalidade de disponibilizar uma turma de 
estágio dos respectivos cursos para organizar todas as leia aprovadas 

por este Parlamento Municipal, Copilá-las, digitá-las e disponibilizá-las 
no site da Câmara. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 035/2010, de 
01/02/10. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Implantação de dois quebra-

molas em frente e antes da Escola Sítio do Pica Pau Amarelo, Situada na 

Rua 31 de Março entre as Avenidas G e H, Setor União V, Gurupi-TO. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 036/2010, de 01/02/10.  
REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Diretor-Presidente 

IPASGU. ASSUNTO: Requer ao Ilustríssimo Senhor Diretor Presidente 
do IPASGU que apresente a prestação de contas da entidade. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Com o abono dos Vereadores Denes Teixeira, Professora 

Zenaide, Jonas Barros e Marta Barbosa. INDICAÇÃO N° 005/2010, 
de 06/01/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação de Semáforo no 
Cruzamento das Avenidas Alagoas e D, com Rua 79, em Frente ao 

Supermercado Michella no Setor CASEGO. INDICAÇÃO N° 020/2010, 
de 01/02/10.INDICANTE: Vereador Jonas Barros. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a Necessidade de 

reforma do telhado da Escola Municipal Rural João Tiago da Costa. 
INDICAÇÃO N° 021/2010, de 01/02/10. INDICANTE: Vereador 

Jonas Barros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Indica a Necessidade de construção e  reforma de abrigos nos pontos de 

ônibus dês ta cidade de Gurupi. As indicações lidas foram encaminhadas 
ao chefe do Poder Executivo Público Municipal.  Ato contínuo o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos para formação das 
comissões permanentes. Reabrindo os trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou a 1° Secretaria que fizesse a leitura da composição das 
comissões permanentes. Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final, Presidente Ver. Dr. Maurício, Relator Vereador Kita Maciel, 
Membro Dinda e Suplente a Vereadora Marta Barbosa.  Comissão de 

Finanças,Orçamento e Fiscalização Presidente Vereador Professor Cabo 
Carlos, Relator Vereador Marcão do Povo, Membro Vereador Denes 

Teixeira e Suplente Vereadora Wanda Botelho.Não havendo Vereadores 

inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 

Vereadores Marcão do Povo, Denes Teixeira, Kita Maciel, Professor Cabo 
Carlos, Profª. Zenaide, Marta Barbosa e Dinda. Não havendo mais 

vereadores inscritos no Grande expediente, e nem matérias a serem 
apreciadas na ordem do dia o Senhor Presidente passou para as 

considerações finais fez uso da palavra o Vereador Dr. Maurício. O 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs16min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 04 do mês do mês 

corrente. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas 
Barros – PV, como Presidente, Vereadora Professora Zenaide – PSB, 

como 1ª Secretária, Professor Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, 
Dinda – PR, Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa – DEM, Dr. Maurício – 

PR e Kita Maciel – PMDB. Com a ausência justificada da Vereadora 

Wanda Botelho – PR e. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 002/2010, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dois dias do mês 

de Fevereiro de dois mil e dez. 
 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Profª. Zenaide  

        Presidente                                          1ª Secretária 


